

至少30场龙卷风夜袭美中部6州

已致80多人死亡,拜登:这可能是美国史上最大规模的龙卷风之一

据新华社芝加哥12月11日电 美国中部6个州10日夜遭遇至少30场龙卷风袭击,截至目前已造成80多人死亡。

报道说,遭龙卷风袭击的6个州是阿肯色州、密西西比州、伊利诺伊州、肯塔基州、田纳西州和密苏里州。

肯塔基州州长安迪·贝希尔11日在新闻发布会上说,该州一家生产蜡烛的工厂遭

彻底摧毁。龙卷风发生时这家工厂内有约110名工人,目前死亡人数为79人,最终死亡人数可能超过100人。肯塔基州已进入紧急状态,州国民警卫队正在参与救援。

据报道,此次龙卷风袭击造成阿肯色州一家养老院1人死亡、5人重伤;伊利诺伊州一个亚马逊仓库的屋顶被掀翻,至少2人死亡;田纳西州和密苏里州分别有3人

和1人死亡。

据美国电力跟踪网站数据,此次龙卷风袭击造成其中4个州33万多用户断电。美国国家气象局在10日发布龙卷风预警时表示,预计至少有2500万人口将会受到此次龙卷风袭击的影响。

美国总统约瑟夫·拜登11日说,这可能是美国史上最大规模的龙卷风之一。

美国被称为“龙卷风之

乡”,每年都会产生上千场龙卷风。不过,按气象预报员说法,龙卷风在凉爽月份出现不寻常。

2011年4月,一场超级龙卷风肆虐美国十几个州,当月27日8时至28日8时,龙卷风数量达到创纪录的312场,在24小时内致死340人。同年5月22日,一场龙卷风袭击密苏里州乔普林市,造成至少142人死亡。

美中情局广招懂汉语人员

专家:这是要拿着放大镜“找威胁”

本报讯 近日,有美国媒体报道称,美国中央情报局也开始招募懂“外语”的工作人员,不过这次对应聘者的“外语”要求是懂中文。

美中情局正招募具备汉语技能人才

据美国媒体报道,为适应所谓新的战略形势,美国中央情报局正在招募超过100名外语、科学、技术、工程和数学等领域的人才,中情局局长威廉·伯恩斯则明确要求加大力度招募具备汉语技能的人才。

中情局官网上列出了申请职位者需要满足的最低标准,包括:

申请时本人在美国境内
必须是美国公民
年满18岁
愿意搬到首都华盛顿特区
能够完成安全与医疗检查——内容有背景审查、测谎面试、体检和心理检查等

中情局前局长迈克·海登表示,大体上,中情局招聘人才的工作与普通企业基本相同;同时,中情局在招募人才时,毫不讳言对外语能力的高度重视。

美中情局成立“中国任务中心”

美国媒体报道,大力招募汉语人才的目的是配合今年10月成立的“中国任务中心”。分析称,基于拜登政府将中国定位为“最严峻的竞争者”,美国的情报部门正在加速转型。

中情局目前下设情报分析、情报收集、科学与技术、数字创新、保障5大部门。此外,还设立了12个聚焦特定地区或领域的跨部门任务中心,将情报收集和情报分析工作更紧密地加以结合。根据最新的调整,朝鲜和伊朗任务中心被裁撤,新设的中国任务中心则成为中情局内部唯一一个以特定国家命名的任务中心。

美国国家情报总监办公室2020年12月公布的数据显示,2021财年美国情报部门与中国有关的支出增加了近20%。

英国《金融时报》认为,中情局新设“中国任务中心”,是美国政府试图将其外交、安全和情报活动重点转向中国的最新例证。

军事专家杜文龙就美中情局设立所谓“中国任务中心”分析表示,这表明美国正在拿着放大镜“找威胁”。断章取义、肆意抹黑、颠倒黑白都是中情局的“造谣”手法。中情局或将为美“大国竞争”战略捏造更多无端“威胁”。

(央视)

墨总统:偷渡惨剧再现,美国有责任



12月9日,在墨西哥普埃布拉一条公路上,试图北上前往美国的移民大军。(新华社发,卡洛斯·帕切科摄)

据新华社北京12月12日电 一辆满载偷渡客的货运卡车9日晚在墨西哥南部恰帕斯州翻车,至少55人死亡、上百人受伤,其中多数是打算前往美国的中美洲国家移民。墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔说,这类惨剧的根源在于贫困,美国在帮助中美洲国家经济发展方面行动迟缓。

一名手臂骨折的危地马拉幸存者回忆,车上可能有超过200人,司机当时开车速度很快,进入一个急

转弯后车辆失控,侧翻滑下并撞上一座人行天桥的基座,很多人从车里被甩出来。

墨方官员说,死伤者多数来自危地马拉,少数来自洪都拉斯、厄瓜多尔、多米尼加共和国和墨西哥。墨西哥国民警卫队司令路易斯·罗德里格斯说,这些移民几天前被蛇头带入恰帕斯州,躲在所谓的“安全屋”内,9日下午上了卡车。卡车设法躲过了国民警卫队设置的检查站,偷渡者准备

在中部普埃布拉州中转,再进一步北上前往美国。翻车后,司机逃离现场。

就9日车祸死伤事件,墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔强调,防止类似悲剧,需要解决移民潮的根源。“我方一直强调,必须从这类不幸事件的根源着手。”他说,移民背井离乡是因为贫困和缺少就业机会,“不能用压迫性的手段解决,而是要提供工作和福利。”如果美方不希望移民继续涌入,就应该帮助

中美洲国家发展经济,他已与拜登讨论过此事,但美方“行动缓慢”。

国际移民组织10日发布的数据显示,自2014年开始记录移民死亡数据以来,全球超过4.5万移民在跨境移动途中死亡,今年以来已知死亡人数超过4470人,比去年全年死亡人数增加逾200人。包括9日车祸遇难者在内,取道墨西哥前往美国的移民中,今年已有651人死亡,为2014年以来最多。

韩国单日死亡病例创新高

据新华社北京12月12日电 韩国中央防疫对策本部11日通报,韩国过去一天新增新冠死亡病例80例,创疫情暴发以来新高。总统文在寅对疫情形势表示担忧,呼吁尽快为老年群体接种加强针,以防死亡病例数进一步攀升。

韩国新冠疫情趋紧,连日来单日新增确诊病例均在

7000例左右高位。据中央防疫对策本部11日通报,韩国过去24小时新增新冠确诊病例6977例,迄今累计确诊510538例;新增死亡病例80例,迄今累计死亡4210例。

国务总理金富谦的办公室11日说,文在寅当天致电金富谦,要求加快疫苗接种进度,以遏制疫情蔓延。文在寅在电话中说:“请特别重

视加快老年群体接种加强针的速度。”

按总理办公室的说法,文在寅同时指示金富谦以科学数据向民众解释青少年群体接种新冠疫苗的必要性。

中央防疫对策本部数据显示,截至11日,韩国81.1%的人口已完成新冠疫苗全程接种,11.8%已接种加强针。

随着疫情告急,韩国政

府不断缩短接种加强针所需间隔时间。起初,疾控部门要求加强针接种间隔为6个月,随后将60岁以上老年人和高风险设施工作人员的接种间隔缩短至4个月,50多岁人群接种间隔缩短至5个月。韩国政府10日宣布,18岁以上完成新冠疫苗全程接种者,满3个月即可接种加强针。